
Grundejerforeningen Horsevænget 
 

Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Horsevænget 

Torsdag d. 19 maj 2022 kl. 19.30 

1. Valg af dirigent 

Jonas Prip nr. 78 er valgt til dirigent 

2. Beretning om det forløbne år 

Formanden aflagde beretning.  

Formandens beretning for 2021-2022: 

”I Januar 2021 afgav grundejerforeningen høringssvar vedrørende anvendelse af det nuværende 

regnvandsbassin til fremtidige idrætsformål. Her gjorde vi opmærksom på støjgener fra kunststofbanen. I 

svar fra kommunen har vi fået oplyst, at der ikke kommer en ny kunststofbane, og at grundejerforeningen 

vil blive hørt omkring den fremtidige anvendelse. (se korrespondance på hjemmesiden). 

 I forbindelse med planerne om rekreativt område øst for Horsevænget, har vi til FORS givet tilsagn om, at 

de kan få tinglyst rettigheder til et område til rørføring af regnvandsforbindelse fra regnvandsbassin til det 

kommende vådområde. Vi har underskrevet papirer om tilsagn, men det er endnu ikke blevet tinglyst.  

Fastelavnsfest i 2021 blev aflyst pga. corona. 

Vi fik i 2021 omlagt alle fortove, og fik ny slidbane på vaje og parkeringspladser. 

I august 2021 blev der afholdt sommerfest med god tilslutning. 

Fastelavnsfest i 2022 blev afholdt også med god tilslutning. 

D.1. maj 2022 fik vi en brandstifter på besøg på legepladsen. Vedkommende antændte bål på højen samt 

bål under vores gynge. Det kostede en dyr reparation af gyngestativet. Sagen er meldt til politiet.” 

På mødet blev rygter omkring anlægning af skater-ramper på området med regnvandsbassin drøftet, 

herunder at det kan give støj. Bestyrelsen er ikke bekendt med et offentligt/skriftligt ønske fra kommunen 

om den løsning. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Torben Mølgaard nr. 10 orienterede om regnskabet. Fastelavnsarrangement var ca. 50% over budget, 

grundet flere deltagere. Ellers var regnskabet som budgetteret. Resultat var et merforbrug på ca. 3.900 

(regnskab) mod 3.500 (budget). 

Regnskabet blev godkendt uden øvrige anmærkninger. 

  



 

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent på 500 kr. 

Torben Mølgaard nr. 10 orienterede om budgettet for det kommende år. Ulykkesforsikring som tidligere 

har været var optaget pga. fællesarbejdsdag er opsagt pr. 1/6. Det blev besluttet at forlænge denne, så den 

kan dække en arbejdsdag, hvor krattet ved fællesarealet ryddes for at undgå yderlige brandstiftelse. 

Vedligeholdelse af inventar på fællesareal kommer til at gå over budget pga. ødelagt gyngestativ (brand). 

Bestyrelsen foreslog, at kontingent fastsættes til 500 kr. Godkendt uden bemærkninger. 

5. Forslag fra medlemmerne 

Festudvalget orienterede om, at Sommerfesten flyttes til et lørdagsarrangement d. 20. august 2022. Det 

blev drøftet om budgettet kunne øges pga. de ektra deltagere og udvidede arrangement. Det blev 

besluttet, at ekstra udgifter må i udgangspunktet dækkes af salg på dagen, men et evt. mindre underskud 

ved manglende salg dækkes af forening. Dette for at undgå større udgifter for de medlemmer af 

grundejerforeningen, som ikke deltager. 

Indkøb af nyt 1 bord jf. referat fra sidste år er ikke gennemført. Det blev aftalt, at der indkøbes en ny bænk, 

som males og støbes i Jorden. Jonas Prip nr. 78 og Jørn Schou-Nielsen nr. 43 koordinerer dette. 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

- Jørn Schou-Nielsen nr. 43 er på valg, og er villig til genvalg 

- Torben Mølgaard nr. 10 er ikke på valg 

- Jacob Thuesen nr. 74 er ikke på valg 

Jørn Schou-Nielsen nr. 43 er genvalgt. 

7. Valg 2 suppleanter til bestyrelsen 

Jonas Prip nr. 78 og Danni Jørgensen nr. 70 er valgt som suppleanter til bestyrelsen. 

8. Valg 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

Steffen Hansen nr. 19 og Niels Filtenborg nr. 13 er valgt til revisorer.  

Niclas nr. 32 er valgt som revisorsuppleant. 

9. Eventuelt 

Torben bemærker, at det er dejligt at se ny-tilflyttere på Generalforsamlingen. 

Muligheden for snerydning blev drøftet, men det vurderes umiddelbart fortsat, at det er for dyrt at indgå 

en fast aftale. Det blev bemærket, at i princippet har hver parcelejer ansvar for at rydde den halve vej. 

 


